
Notulen Vergadering Oudercommissie Hoera Kindercentra Helden 

Datum: 07-11-2022 Tijdstip: 19.30 Locatie: De Liaan 

Aanwezig: Petra Tielen (Hoera), Leontien, Christel, Bob en Georgette. 

Agenda:  

1. Opening 

2. Notulen vorige vergadering 

3. Veiligheid en gezondheid 

3.1 Corona beleid voorbereiding? Worden er andere maatregelen verwacht? 

3.2 Veiligheid nieuwe locatie buiten 

4. Opening nieuwe locatie Natuurtalent 

5. Personele bezetting en wachtlijsten 

6. Overige zaken 

6.1 Vaste datum/jaarplanning vergadering OC 

6.2 Incident dubbele afschrijving bij ouders 

6.3 Vasteloavend (vraag vanuit personeel) 

6.4 Motivatie oudercommissie  

7. Rondvraag  

8. Afsluiting 

 

1. Opening. 

Marloes van de oudercommissie is vanochtend bevallen van haar tweede zoontje, vandaar 

afwezig. 

2. Notulen vorige vergadering. 

Onze laatste bijeenkomst was een rondleiding van Petra door het nieuwe gebouw 

Natuurtalent. Hiervan zijn geen notulen gemaakt. Deze rondleiding is vooral het gebouw 

bewonderd en het personeelstekort besproken, dit stond ook de vergadering daarvoor 

voornamelijk centraal. 

3. Veiligheid en gezondheid. 

3.1 Corona beleid wordt momenteel nog niet aangepast daar er minimale ziekmeldingen/ 

besmettingen gemeld zijn. Hoera volgt hierin het landelijk beleid, medewerkers die besmet 

zijn blijven 5 dagen thuis en komen terug wanneer zij 24 uur klachtenvrij zijn.   

Ziekmeldingen bij kinderen zijn er (nog) nauwelijks.  

3.2 De kinderen van Hoera komen niet alleen buiten bij het schoolse gedeelte met de hoge 

stenen trappen. Zij zullen voornamelijk buiten zijn in hun eigen, omheinde speelgedeelte en 

altijd onder leiding van een pedagogisch medewerker. In het eigen speelgedeelte van de 

groep is een bank gemaakt van opgestapelde stenen, deze lijkt nog wat gevaarlijk voor de 

kleinere kinderen. Hier worden naar alle waarschijnlijkheid nog rubberen tegels omheen 

geplaatst om de gevolgen van valgevaar te minimaliseren.  



4. Opening nieuwe locatie Natuurtalent 

De verhuizing van de Pas naar Natuurtalent is voorspoedig verlopen. Het was heel prettig om 

de donderdag en vrijdag gesloten te zijn om de tijd en rust te hebben om alles te verhuizen. 

Het was een geslaagde en feestelijke opening.  

De kinderen en pedagogisch medewerksters zijn nu aan het wennen aan de nieuwe locatie. 

De PM’ers schrijven op wat ze missen of waar ze tegen aanlopen wat mogelijk nog 

aangepast moet/kan worden. Er wordt gedacht aan regenlaarsjes voor alle kinderen door 

Hoera verstrekt gezien de buiten/bos locatie. Het pad van de parkeerplaats naar de school is 

nu nog erg donker. Hier komt mogelijk nog extra belichting.  

Christel en Marloes hebben de High Tea voor medewerkers bijgewoond. Deze was erg 

geslaagd, het gaf een saamhorig gevoel en was goed voor de onderlinge relatie tussen 

PM’ers en ouders.  

BSO veiligheid de Liaan; Bob geeft aan dat bij het inline skaten (skeelers) de polsbrekers 

ontbreken. Deze zouden zeer wenselijk zijn i.v.m. valgevaar en kwetsbare kinderpolsen.  

Binnen de BSO op de Liaan zijn veel verschuivingen geweest in personeel. Het valt Bob op 

dat de tv altijd aanstaat wanneer hij zijn kinderen komt ophalen. Hij vraagt zich af of hier 

beleid in is. Petra benoemt dat dit het laatste half uur van de dag mag, dan zijn de kinderen 

hartstikke moe en hebben ze weinig spanningsboog meer voor andere activiteiten.     

Volgens Leontien is de tv ook al vaker aan als zij haar kinderen komt halen (half uur/uur 

eerder). Petra gaat dit checken.  

Het oversteken in de bocht naar de Heldense Bossen/het oude Apollo blijft gevaarlijk 

ondanks aanpassingen.  

5. Personele bezetting en wachtlijsten. 

Nog steeds een groot personeelstekort en lange wachtlijsten. Dit lijkt op korte termijn ook 

niet te veranderen of op te lossen. Gelukkig is er veel animo voor de BBL opleiding/leerling 

plekken. Hier blijven aanmeldingen voor binnenkomen.  

6. Overige zaken. 

Er komt een metamorfose van/hergroepering in ruimtes bij de Liaan en de BSO.                

Deze krijgen een opknapbeurt.  

Over de BSO ruimte voor locatie Natuurtalent is Hoera met de gemeente en het IVN in 

overleg. Mogelijk worden in de toekomst hierdoor verdelingen gemaakt/vind er een 

opsplitsing plaats van de kinderen op BSO de Liaan en Natuurtalent. Communicatie naar 

ouders hierin is van groot belang vind de oudercommissie.  

Petra stelt de vraag aan ons om sowieso als ouders goed na te denken over de invulling van 

BSO nu en in de toekomst. Wat willen we met de BSO? Welk aanbod is wenselijk en 

mogelijk? Er wordt reeds gekeken door Hoera of er samenwerking mogelijk is binnen 

gemeentes met sport en welzijnsorganisaties.  



De vraag naar BSO is nog nooit zo hoog geweest, ook voor hogere leeftijden/oudere 

kinderen.  

Ouders krijgen drie maanden van tevoren bericht of ze een plaats binnen de opvang/BSO 

hebben.  

We gaan een jaarplanning maken voor de OC vergaderingen. In principe 4 keer per jaar. 

Mocht het nodig/urgent zijn, kan er een extra keer ingelast worden. We gaan kijken (vooral 

met Leontien haar jaarplanning thuis) of voor iedereen de 3de dinsdag van de maand een 

optie is. Deze zouden dan in de eerste maand van elk kwartaal vallen (Januari, April, Juli en 

Oktober).  

Voorstel eerstvolgende vergadering zou dan zijn → Dinsdag 17 Januari. 

Christel had van ouders een signaal gekregen dat bij hun de kinderopvangkosten waren 

afgeschreven terwijl ze geen automatische incasso hadden. Ze hadden het zelf reeds 

betaald, waarna het werd afgeschreven middels automatische incasso. Dit lijkt een eenmalig 

incident te zijn geweest in September. Hoera kan zonder machtiging van ouders géén 

automatische incasso’s uitvoeren. Ouders zullen dit met hun bank moeten oppakken om te 

controleren wat en hoe er gebeurd is.  

Pedagogisch medewerkers van de Pas hadden Christel het signaal gegeven dat ze graag met 

Vasteloavend de maandag en dinsdag vrij zouden hebben/dicht zouden willen gaan.            

Dit dient personeel echter intern op te pakken, is niet iets wat bij een oudercommissie 

thuishoort. Daarnaast is dit geen optie binnen Hoera volgens Petra.  

Christel vraagt hoe het bij de leden van de oudercommissie gesteld is met de motivatie en 

het enthousiasme. De vorige bijeenkomsten kreeg zij het gevoel dat het wat gedaald 

was/ingekakt was. Leden benoemen dat ze het met meer structuur en een duidelijke richting 

echt wel zien zitten om op deze manier de OC voort te zetten en hier onderdeel van te 

blijven uitmaken. 

Als oudercommissie hebben we een adviesrecht met betrekking tot het pedagogisch beleid, 

veiligheid en gezondheid en tarieven. Deze onderwerpen zijn echter wat minder scherp op 

de agenda blijven staan, dit gaan we vanaf nu weer wat meer aanscherpen. 

Bob vraagt of hij als ouder eens een uurtje zou mogen meekijken op de BSO. Puur om eens 

te zien wat ze aan pedagogisch beleid doen, wat voor invulling ze hieraan geven, enz. 

Informatie vergaren en inzicht verkrijgen. Petra vind dit zeker vanuit de rol van 

oudercommissie geen probleem en ziet hier de meerwaarde ook van in.  

We zouden als OC eens bij elkaar kunnen komen om te brainstormen over de invulling van 

de BSO. In een toekomstige vergadering zouden we ook een medewerker van het 

kwaliteitsteam kunnen uitnodigen om eens te vertellen over het pedagogisch beleid binnen 

Hoera.  

  



Daarnaast zou het een idee zijn om als OC een ouderavond te organiseren op termijn om 

meer contact te krijgen met andere ouders en input te krijgen van hen. Op deze manier het 

onderlinge contact, onze bereikbaarheid en toegankelijkheid vergroten, als ook de 

betrokkenheid van de ouders mogelijk vergroten.   

Er ligt een nieuw voedingsbeleid klaar. Binnenkort zal er een uitnodiging uitgaan naar de 

verschillende OC’s om deel te nemen aan een informatie avond hierover.  

Er blijft online in het ouderportaal een bericht verstuurd worden dat de tegoeden niet 

zouden kloppen. Twee leden van de OC hebben die van hun gecontroleerd en deze klopten 

wel. Toch blijft het bericht centraal verstuurd worden. Petra geeft aan dit te melden bij het 

servicepunt.  

Er wordt vanuit de OC iets kleins voor Marloes geregeld voor de geboorte van zoon Roan. 

Via een tickie zal aan eenieder de bijdrage worden gevraagd.  

7. Rondvraag 

 

• Bob: heeft de BSO behoefte aan goed tweede hands speelgoed dat thuis over is?  

Antwoord: stel deze vraag aan de pedagogisch medewerkers van de groep, dan 

kunnen zij aangeven of ze er belang bij hebben. 

• Christel en Georgette stellen een stukje op (alsnog) om zich voor te stellen als nieuwe 

leden van de OC. Dit mailen ze naar Petra (p.tielen@hoerakindercentra.nl  

• Er wordt gezamenlijk besloten dat de notulist zal rouleren onder de OC leden. Hierin 

proberen het besprokene zo kort en krachtig mogelijk te formuleren in de notulen.   

 

8. Sluiting  

Om 21.00 de vergadering gesloten.  

mailto:p.tielen@hoerakindercentra.nl



